

Brzeziny, dnia 02 października 2023 r.

ZARZĄD POWIATU W BRZEZINACH

ul. SIENKIEWICZA 16

95-060 BRZEZINY

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Nr sprawy: OK.2600.29.2023

Dotyczy: Zapytanie ofertowe pn: „Wykonanie usługi modernizacji/adaptacji strony internetowej Starostwa Powiatowego w Brzezinach do aktualnych standardów zgodnie z wymaganiami, które wynikają z ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 848, z późn. zm.), w tym z wytycznymi określonymi w załączniku do tej ustawy.”

Postępowanie realizowane jest w trybie określonym w art. 2 ust.1 pkt. 1- a contrario, gdzie wartość zamówienia jest niższa, niż kwota 130.000,00 złotych (brak zastosowania ustawy - Pzp), Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zmianami) oraz Regulaminie udzielania zamówień publicznych w Starostwie Powiatowym w Brzezinach.

Ogłoszenie zostało opublikowane na Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzezinach w dniu 29 września 2023 r.

Zamawiający, Powiat Brzeziński z siedzibą 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16 informuje, iż wpłynęło zapytanie do Specyfikacji Technicznej Zamówienia, na które udziela następującej odpowiedzi j.n.:

Pytanie 1

Czy zamawiający ma swój moduł do transmisji?

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma swojego modułu do transmisji. Transmisja ma obsługiwać odtwarzanie na stronie w trybie bezpośrednim streamu z kamery (protokół RTSP) i realizować na żywo transkrypcję. Wyświetlane napisy mają zawierać polskie znaki. Po zakończeniu transmisji musi być możliwość udostępnienia przez stronę nagrania i dodania krótkiego opisu.

Pytanie 2

Jaką przestrzeń dyskową Wykonawca ma wycenić, zakładając że projekt będzie trwał 24 miesiące?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga min 500GB przestrzeni na 24 miesiące.

Powyższe informacje stają się częścią SWZ, zostają opublikowane na stronie internetowej, na której opublikowana jest Specyfikacja Warunków Zamówienia i są dla Wykonawców wiążące.

Zamawiający udostępnił treść zapytań i odpowiedzi na stronie internetowej, prowadzonego postępowania: <http://www.powiat-brzeziny.4bip.pl>.